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Avaliação da Organização
Divulgação

Avaliação da Organização
Atendimento

7%

27%

59%

7% Ruim

Regular

Bom

Excelente

10%

69%

21%
Ruim

Regular

Bom

ExcelenteExcelente 69%

Avaliação da Organização Avaliação da Organização

7%

Avaliação da Organização
Instalações (sala, iluminação, etc)

Ruim

Regular

11%

28%

Avaliação da Organização
Distribuição da Carga Horária

Ruim

Regular31%

62%

Regular

Bom

Excelente 61%

28%
Regular

Bom

Excelente
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Avaliação da Organização
Coffee Break

Avaliação da Organização
Abertura e Encerramento

41%

59%

Ruim

Regular

Bom

Excelente

7%

63%

30%
Ruim

Regular

Bom

Excelente
Excelente

63% Excelente

4%

Avaliação do Curso
Seleção/Abrangência dos Tópicos

Ruim

3%

Avaliação do Curso
Cumprimento dos Objetivos

Ruim

41%
55%

Regular

Bom

Excelente

45%52%

Ruim

Regular

Bom

Excelente
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Avaliação do Curso
Material Didático/Audio Visual

4%

Avaliação do Curso
Apredizado com o Curso

17%

28%55%

Ruim

Regular

Bom

Excelente
55%

41%

Ruim

Regular

Bom

ExcelenteExcelente Excelente

Avaliação do Instrutor 
Conhecimento/Dominio Matéria

Ruim
3%

Avaliação do Instrutor 
Método de Apresentação dos Temas e Idéias

38%

62%

Regular

Bom

Excelente
52%

45%

Ruim

Regular

Bom

Excelente
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Avaliação do Instrutor 
Habilidade de Estimular a Atenção do Grupo

3%

Avaliação do Instrutor
Nível de Comunicação e Expressão

7%

55%

38%

Ruim

Regular

Bom

Excelente

3%

54%

43%

Ruim

Regular

Bom

Excelente55% Excelente Excelente

Avaliação do Instrutor
Coerência e Objetividade nas Respostas

Ruim

3%

Você indicaria este curso a outra pessoa?

Sim
34%

66%

Regular

Bom

Excelente 97%

Sim

Não
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Nota média Geral do Curso

8,97%8,97%


